来源:湖北经视

根据国家卫健委和公安部不完全统计,我国每年约5.7万人死于溺水。酷暑时节,在武汉,有很多人会选择到长江、汉江、或者一些无人管理的水域位置游泳消暑,然而,这其中暗藏的危险性,又有多少人放在心上呢?

武汉新晋网红打卡地 吸引外地游客

最近位于武大凌波门附近的东湖水域火了,很多人前往游玩,成为了武汉新晋的网红打卡地。确实,早上在这里看日出很浪漫,下午在这里跳水也很刺激。下午三四点钟的时间,已经老老少少来了非常多的游客。



但是记者在现场看到,仍然还是有很多人在水域里,有的人是在栈道边,还有的人是扶一下旁边的石墩子,但是有冒险的人已经游出了栈道,如果一旦发生危险情况,后果将不堪设想。



随后,记者来到汉阳门码头,每年的夏天老老少少都会来到这里,台阶上都坐满了人,水里也是站满了人,今年这里早早地竖起了护栏,也贴上了很多的警示标语。 提醒大家不要下水游泳,但是仍然还有人嬉水。



有小孩表示,经常会来到这里玩水,自己有点害怕,还带了游泳圈来这里玩水。

水里有为数不少的游客在游泳,其中还有很小的小孩。



武汉长江救援志愿队张队长介绍,长江里是不允许游泳,游野泳的外地人出事的比较多,看到有人下水,觉得自己也可以下去,这个时候最容易出事。

武汉的水资源丰富,有长江、汉江还有东湖,武汉长江救援志愿队为了守护市民游泳的安全在全市设立了42支支队,和22个值守点。

武汉长江救援志愿队张队长介绍,每天救援队有600多人在两江四岸值守点值守, 今年到今天为止,已经处理了38起救援事故,江水虽凉快舒服但是安全最重要,我 们在长江里游了50多年了,都对长江充满了敬畏。

在武汉经常发生溺水警情的位置有哪些呢?

武汉市公安局水上分局袁警官介绍,武昌平湖门、大堤口、月亮湾、二七长江大桥下面青山段、汉口有二七桥底下,汉口江滩,汉江有古田桥江滩、月湖桥、江汉桥底下,这都是危险的水域。



度缠脚的水草,卷人的漩涡,吃人的泥暗流这些都是野外水域暗藏的危机,这些地方真的一点都不适合游泳。据统计,我国1-14岁的少年儿童里,溺水事故是死亡的首因。

武汉长江救援志愿队张队长提醒

,家长带孩子都水边玩,千万不要看手机,把小孩牵好,可能看一下手机的功夫, 小朋友就跑到水里了。

武汉市公安局水上分局袁警官介绍,目前从施救的情况来看,溺水事故的高危人群就是学生和外来打工者,每年暑期到学校去进行宣传讲座,主要讲防溺水,给老师、家长和学生三位一体做提醒。



4/5

系数比天然水域要高很多。再此,提醒市民和游客,炎炎夏日戏水消暑最好还是选 择到正规的游泳场馆。